RESZLET fiiggvény

A B C
1 |Kamatldb 28%
2 |Toérlesztési hbnapok szama 48
3 [Felvett 6sszeg 1 000 000 Ft
4 [Jovébeni érték -
5 |Toérlesztés a hénap elején 1
6 [Torlesztés a hdnap végén 0
7
Vissza fizetett
8 [Részletek fizetése a honap elején teljes 6sszeg
9 -34 057,47 Ft| 1634 758,66 Ftj<— =ABS(A9*B2)
10 T
11
12 =RESZLET(B1/12;B2;B3;;B5) A "B1/12" havi torlesztést jelent.
13
Vissza fizetett
14 |Részletek fizetése a honap végén teljes 6sszeg
15 -34 852,15 Ft] 1672 903,03 Ft|<—— =ABS(A15*B2)
16 1\
17
18 =RESZLET(B1/12;B2;B3;;B6) A "B1/12" havi térlesztést jelent.
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